



Дайджест Харьковской общеобразовательной школы I-III ступеней № 53  
Харьковского городского совета Харьковской области

У випуску:

День Соборності України, День обіймів

1

Мандрівка центром Харкова

2

Зимовий бал

3

Наші чемпіони

3

Дозвілля

4

## СВЯТО

# День Соборності України



22 січня у нашій школі відбулася патріотична акція з нагоди Дня Соборності України. У цей день 100 років потому було підписано Акт Злуки УНР з ЗУНР. В акції під гаслом «Єднаємося заради миру» об'єдналися у живому ланцюгу 300 учнів: школярі 2-11 класів. «Соборна, єдина і вільна

Україна!» - скандували вони, стоячи під прапорами України. Один із прапорів з автографами воїнів ООС нам подарували офіцери ВСУ.



## Міжнародний день обіймів

Як часто ви обіймаєтеся? Мабуть, що не дуже.

21 січня святкувався Міжнародний день обіймів. Таке свято стало до вподоби багатьом учням нашої школи, адже, відомо, що щирі, добрі обійми не тільки поліпшують настрій, але й продовжують життя!



# Мандрівка центром Харкова

Майбутнє України. Яке воно? Чи стане наша країна сильною і могутньою? Врешті-решт, змінювати життя на краще – це наша мета. Ми, покоління, що тільки навчається, безумовно, введемо Україну вперед, зробимо її першою країною Європи. Але майбутнє країни починається з майбутнього міста. А що таке майбутнє без минулого? Цього року ми будемо святкувати 365-річчя заснування Харкова. У всіх нас буде можливість згадати значні історичні події



та багатьох цікавих людей, які зробили свій внесок в історію розвитку й становлення нашого міста. Щорічний міський конкурс дитячих творчих робіт «Мандрівка центром Харкова» залучає школярів досліджувати історію свого міста. Так у минулорічному конкурсі взяли участь 225 школярів із 145 навчальних закладів міста, які представили вірші, есе, казки та оповідання про 17 пам'яток Харкова, розташованих у центрі міста. Сто кращих робіт увійшли в книгу «Мандрівка центром Харкова». Учениці нашої школи Марія Богаєнко та Софія Обедник у тісній співпраці з учителем української мови та літератури Іриною Олександрівною Черкашиною стали переможницями цього конкурсу, а їхні роботи увійшли до книги.

А 24 січня у Харківській міській раді відбувся урочистий прийом переможців. Під час зустрічі Харківський міський голова Геннадій Кернес привітав школярів із перемогою в конкурсі та побажав їм не зупинятися на досягнутому. «І це здорово, що ми залучаємо до цих починань дітей. Ця книга — унікальна. Вона написана, щоб ваші батьки, бабусі, дідусі, однокласники та й усі, хто її прочитає, зрозуміли, що таке Харків і як сильно його можна любити. Прощу вас: продовжуйте свою творчість, беріть участь у житті міста!» – сказав Геннадій Кернес, звертаючись до школярів.



Усі переможці конкурсу отримали подарункове видання книги «Мандрівка центром Харкова». Ми пишаємося нашими дівчатами, а також запрошуємо долучатися учнів нашої школи до участі у наступному етапі конкурсу!

# Зимовий бал



Невже свята закінчилися? А ось і ні! В актовому залі знову лунали оплески та сміх глядачів, адже тепер відбувся Зимовий бал для восьмикласників! Національні костюми, великий і міцний хоровод, традиції, які захоплюють - саме це можна було побачити та почути, коли на сцені виступав 8-А, який представив Азербайджан. Граціозний вальс 8-Б, який розповів про Австрію, вразив абсолютно всіх глядачів.

Елегантні костюми та чудові сукні перенесли нас на справжній світський бал. Найяскравіший виступ та виконання популярної пісні "Щедрик", національні костюми та розповідь про стародавні традиції показав 8-В, який представив Україну. Найбільше здивувати глядачів змогла команда 8-Г, яка показала традиції Китаю. Два дракона, витончений китайський танець, навіть, конкурс з призами був! Судді знову довго не могли вибрати переможця, всі виступили неповторно! За підсумком, перше місце у 8-Г, друге - 8-А, а третє - 8-Б і 8-В!



## Спорт

# Наші чемпіони



8 та 9 грудня на Міжнародних змаганнях зі східних єдиноборств у Чехії в містечку Пельгржимов перемогу вибороли учні нашої школи - Іларіон та Арсеній Філіпенко! Іларіон навчається у 3-А класі, Арсеній - у 2-Г. Не відстають від хлопців і дівчата.

Олександра Савченко з 4-А класу на почесному другому місці. Незважаючи на свій юний вік і те, що тренуються дітлахи лише два роки, їх успіхи просто вражають! Тож, ми вітаємо чемпіонів і тренера Савченко Р.В., бажаємо їм ще більших успіхів і перемог! А вас, наші читачі, закликаємо займатися спортом і впевнено йти до своєї мети!



*Який чудовий час - зимові канікули! В цей час можна прекрасно відпочити, займатися улюбленими справами або відвідати цікаві місця. Своїми враженнями поділилися учні 6-А класу.*

## Незабутній день

Одного дня на канікулах ми з родиною вирішили поїхати на ялинку, яка встановлена на площі Свободи. Це центра-



льна площа нашого міста, яка була заснована в 1923-25-х роках. До 1925 року вона називалася Ветеринарна. Кожного року на нашій площі встановлюють красуню-ялинку, яка є найвищою в Україні. Також на площі Свободи заливають велику ковзанку, яку відвідують і дорослі, і діти. Навколо ялинки багато атракціонів для дітей, а перед ялинкою зробили красиве зіркове небо, яке змінює фон. Я отримала море задоволення і позитивних емоцій!

*Катерина Петріченко*

## Допомога

Кожного разу, коли я гуляю, біля нас сидить ціла зграя голодних птахів. Оскільки зараз зима, і все засипало снігом, ворони не можуть знайти собі їжу. Я вирішив їх годувати кожного дня. Для цього я ріжу хліб на дрібні шматочки і відношу птахам. І знаєте, я, навіть, помітив, що зараз вони мене чекають і впізнають, коли бачать на своїй стежці...

*Олександр Подрезенок*

## Поїздка до притулку

На цих канікулах я їздила до притулку для бездомних тварин. Я вважаю, що необхідно допомагати тваринам, особливо тим, у кого немає родини, адже тварини не винні, що опинилися на самоті. Цей притулок був відкритий 10 років тому, і за цей час люблячу родину знайшли більше ніж 1,5 тис. собак. Коли заходиш до притулку, всі собаки дивляться на тебе наче говорять «Забери мене! Забери мене!». Я відвезла у притулок 2 мішки корму і 10 іграшок, витратила більше 300 гривень і вважаю, що зробила правильно!



*Ангеліна Александрова*

## Зимова казка

Мені дуже пощастило - я потрапила до зимової казки! Заметіль, сонце, мороз, засніжені гори... Хіба не прекрасно? І я мчусь на гірських лижах блискучим, сріблястим, білосніжним схилом. Вітер обпалює обличчя, а мені здається, що я птаха, лечу разом із хмарами над гострими верхів'ями, трохи зупиняюсь, прислухаюсь, чую кришталевий дзвін - це застигли у морозному сріблі берези і смереки співають зимову пісню. Це казкове місце називають гора Красія! Найкращий гірськолижний курорт Закарпаття!

*Альона Нечмоглод*